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Жур нал "Ук раїнська літе ра ту ра в за галь но освітній школі" ціка вий, різно манітний за змісто вим на по -
внен ням. Він, без пе реч но, має своє об лич чя, свій шарм, своїх при хиль ників і чи тачів. Це — надійний
помічник учи те лю шко ли, вик ла да чеві ву зу, сту ден тові і твор чо му уч неві.

По ка зо ви ми є ру б ри ки, "Літе ра тур ний гур ток", "Фа куль та тив", які по да ють ме то дичні ма теріали для по -
глиб ле но го вив чен ня ук раїнської літе ра ту ри у за галь но освітніх нав чаль них за кла дах різних типів. Важ ли -
вою скла до вою кон цепції жур на лу є ру б ри ка "Літе ра ту роз нав ство і шко ла" — це міні)лек ту ра для вчи телів
твор чих, ціле с пря мо ва них, вдум ли вих. Про по но вані літе ра ту роз нав ця ми розвідки спря мо вані на плідну
співпра цю на уки і шко ли, по кли кані за глиб лю ва ти учи телів "у дно, у суть, у корінь речі, в сло во" (Б.)І. Ан то -
нич), ак цен ту ва ти на пи тан нях національ ної са мо бут ності літе ра ту ри, відна хо ди ти ключ до вив чен ня склад -
них тем у школі. 

Ціка ви ми для чи тачів жур на лу бу ли б ма теріали про ав торські (по пе ред ньо ап ро бо вані на прак тиці, а не
ли ше те о ре тич но обґрун то вані) ме то ди ки аналізу ху дожніх творів, а та кож статті із за лу чен ням архівних ма -
теріалів.

Ре дакційно му ко лек ти ву слід звер та ти ува гу на ті ме то дичні ма теріали своїх до пи су вачів, у яких не гу -
бить ся сутність і не по вторність ми с тец тва сло ва в інфор маційних тех но логіях. Це важ ли во для фор му ван -
ня юних чи тачів — до пит ли вих, зацікав ле них, національ но зорієнто ва них.

Постійне спілку ван ня вик ла дачів на шої ка фе д ри з учи те ля ми об ласті засвідчує, що сло вес ни ки по тре -
бу ють лекцій про су час ний літе ра тур ний про цес. Ма теріали про творчість су час них вітчиз ня них пись мен -
ників у жур налі є, од нак, як ви дається, їх ще не до стат ньо. То му "Ук раїнська літе ра ту ра в за галь но освітній
школі" мо же бу ти для вчи телів Ук раїни ко ор ди на то ром у цьо му пи танні. На 2 і 4 сторінках об кла дин ки слуш -
но бу ло б по да ва ти анон си про варті ува ги ви дані кни ги су час них пись мен ників.

Ла ри са Гор боліс,

док тор філо логічних на ук, про фе сор, зав. ка фе д ри ук раїнської літе ра ту ри 
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Се ред ве ли чез ної кількості фа хо вих ви дань Ук раїни на уко во)ме то дич ний жур нал "Ук раїнська літе ра ту -
ра в за галь но освітній школі" посідає чільне місце в са мо освіті вчи те ля)сло вес ни ка. 

У своїй пе да гогічній діяль ності ма теріали цьо го на уко во го ви дан ня ви ко ри с то вую ще із сту дентських
років: під час на пи сан ня сту дентських ста тей, дип лом них робіт, роз ро бок уроків. 

Хо четь ся відзна чи ти, що про тя гом років жур нал не втра чає своєї ак ту аль ності, він кро кує в но гу з ча -
сом, з інно ваційни ми тех но логіями. За це ре дакційній ко легії вис лов люємо под яку. 

Зміст ру б рик жур на лу відзна чається над зви чай ною кон кретністю, на по вненістю, гли би ною, точністю,
ба га то г ранністю, опо рою на слов ник термінів, по нять, дефініцій, вказівкою на дже ре ла.

Перський по ет Абу)ль)Ме джид Се наї в ХІІ ст. пи сав: "Діло без на уки схо же на насіни ну, ки ну ту в со лон -
чак. А на ука без діла подібна жи во му, за ко па но му в мо ги лу". По зи тив ним у ча со писі є те, що в ньо му
раціональ но поєдну ють ся на укові статті та прак тичні роз роб ки, які ґрун ту ють ся на на уко вих по с ту ла тах.
Дуже до бре оз най ом лю ва ти ся з ма теріалом, де, на при клад, ос новні те о ре тичні по ло жен ня од ра зу ж пред -
став лені прак тич но в кон спекті уро ку (маю на увазі уро ки літе ра ту ри рідно го краю, уро ки осо бистісно
зорієнто ва но го нав чан ня). 

На своїй ка федрі вчи телів ук раїнської мо ви та літе ра ту ри ми ча с то спе ре чаємо ся, що є кра щим: виклад
ма теріалу у формі роз роб ки уро ку з чітко сфор му ль о ва ни ми ме тою та зав дан ня ми чи в опи совій формі з
ре ко мен даціями фахівців. Осо би с то я вва жаю доцільним опи со ву фор му вик ла ду ма теріалу, оскільки вчи -
тель — це осо бистість твор ча, ко жен має влас ний по гляд на вик лад про гра мо во го ма теріалу. Єди не, що б
хотіло ся, це більше ме то дич них роз ро бок із ви ко ри с тан ням інно ваційних тех но логій, мо де лей, ме тодів
(зви чай но ж, на при кладі вив чен ня про гра мо вих творів). 

До сить ча с то в жур налі ма теріал розділе ний на декілька но мерів. Інко ли це є не зручністю, особ ли во в
той час, ко ли го туєшся до відкри то го уро ку, а но ва інфор мація, потрібна за раз, оп рацьо ва на не повністю.
То му хочеться вис ло ви ти по ба жан ня збільши ти кількість сторінок жур на лу.

Ве ли чез ною пе ре ва гою жур на лу "Ук раїнська літе ра ту ра в за галь но освітній школі" є без ко ш тов на
публікація роз ро бок вчи телів Ук раїни та чіткість і логічність сфор му ль о ва них ви мог до оформ лен ня на пра -
цю вань. Ба га то хто до цьо го ча су не вірить, що мож на так про сто і лег ко ( зви чай но, ко ли ма теріал є справді
ціка вим і вар тим ува ги) ста ти од ним із ав торів фа хо во го ви дан ня.

Від імені своїх ко лег та від се бе осо би с то вис лов люю сло ва вдяч ності за діяльність та ко го ви дан ня, за йо -
го дієвість, своєчасність, за ак тив ну підтрим ку як досвідче них на уковців, так і вчи телів, у яких тільки з'яв ля -
ють ся перші про би пе ра. Ба жаємо ос воєння но вих го ри зонтів на фа ховій ниві, ціка вих на уко вих розвідок,
успіхів, натхнен ня, твор чо го не спо кою. Ми зав жди з не терпінням че каємо на по яву но во го но ме ра.

Люд ми ла Лінке вич,

вчи тель ук раїнської мо ви та літе ра ту ри ЗОШ № 28 м. Жи то ми ра
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